

讚嘉穎反串女裝專業

陳凱琳有興趣

情侶檔接

真人騷



■男友鄭嘉穎於內地真人騷入面扮女人做新娘，Grace話覺得好好笑。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳凱琳（Grace）、陳敏之及諸葛紫岐（Marie）昨日到尖沙咀出席香水活動，大露背上陣的Grace，對於男友鄭嘉穎近日在內地真人騷反串扮新娘，她表示不覺核突，反而覺得好搞笑。

■陳敏之表示現在仍餵緊人奶，平時一邊拍劇一邊泵奶。



有指嘉穎酬勞有千七萬港元才肯扮女裝？Grace稱沒有過問，但讚男友專業，遵守遊戲規則抽中什麼就做什麼。問到可會以情侶檔接真人騷？她坦言有興趣，醜化都唔介意，（如果要廿四小時直播情侶生活？）未免太激進，會有私人空間，（若開價五千萬酬勞？）到時先算。」

敏之餵母乳有血有淚

身旁的陳敏之笑言好想做真人騷，不怕被影到餵母乳，因會用布遮住。餵母乳已半年的她，看見兒子健康，表示會堅持餵足一年，雖然餵母乳有得瞓，又要戒口，但拍劇期間都會爭取放午飯時間泵奶，或會叫導演放十五分鐘泵奶，之後雪入雪櫃，簡直可以用「神奇女俠」來形容，有血有淚，滴滴皆辛苦，但見到兒子健康開心都覺得值得。

諸葛紫岐爆老公香水噴廁所

諸葛紫岐表示自小受媽咪影響愛上香水，媽咪會買齊同一款香水的不同容量，而她也覺得香味可以令心情好些。她又自爆老公薛嘉麟曾試過噴香水，他用了噴廁所的香水，所以今年父親節她打算叫兒子送香水做禮物。



■諸葛紫岐表示暫時都唔會去英國住。

她透露早前病了，現已痊癒七成。問到會否送兒子出外讀書？她表示兒子只得三歲半，大個才會去外國，但都暫不考慮英國，加上兒子好錫兩位工人姐姐，怕他要帶埋兩位工人姐姐前往，笑言初時自己都有吓工人姐姐醋。提到法國亦有恐襲，她謂之前去巴黎為了安全都有請當地保鏢。



■陳凱琳表示唔介意同男友情侶檔一齊參加真人騷，就算將佢醜化、反串都有所謂。

半夜暈低入院 唐詩詠氣若游絲在家休息

香港文匯報訊（記者李慶全）唐詩詠與袁偉豪前晚於西貢拍攝劇集《棟仁的時光》外景，劇中袁偉豪用「特異功能」錫幾個古怪仔，化解了一場街頭講數戰鬥，也營救了救護員唐詩詠，替她開路救人。唐詩詠拍到半夜暈低入院，出院後由袁偉豪接送返家。唐詩詠接受香港文匯報電話訪問時，氣若游絲地表示正在休息中。

但唐詩詠遲到拍攝現場，她解釋正值女性月經期問題有感不適，不過拍時裝劇總比拍古裝舒服，之前拍《鐵馬戰車》要穿上制服、戴頭盔演出一樣很辛苦。

袁偉豪接送返家

網民最近力推無綫劇集《不懂撒嬌的女人》開拍外傳，唐詩詠曾提議「隱藏」的前度男友阿Sam今集應可現身，心目中人選有袁偉

豪、張繼聰及周柏豪。唐詩詠笑說：「袁偉豪不能不選，因現在大家一同拍劇，而且Sam這個角色要很穩重，他確實比兩年前拍劇成熟得多，適合去演。」笑問是否喜歡肌肉型男士？詩詠答謂：「這方面我又沒有留意，他們三個都是肌肉型，卻有不同類型的肌肉，我其實是喜歡穩重型。」沒考慮前度男友洪永城去演？她坦言：「又沒想過，他比較似Saving（王浩信），角色想找結了婚或外形穩重的人。」再跟洪永城合作會否怕尷尬？她表示沒想到這般長遠，會抗拒再演情侶；她指目前應不會有人夠膽找她做這件事，即使要找她也應先有充分理由，還是真有人找她才了解劇本。

袁偉豪前晚拍攝時為救唐詩詠，現場見人就吼，他帶笑指劇情要他去吼五、六個古怪仔，劇本只寫借位，但如果導演有要求也可能要真錫，對於吼男人他事前沒任何準備，他笑說：



■唐詩詠劇中扮救護員，但現實中卻因身體不適而要袁偉豪送去醫院。

「咀幾個都要熱熱身吧。」另網民提議拍《不懂撒嬌的女人》外傳，唐詩詠對「隱藏」前度男友阿Sam，意屬他來演，袁偉豪笑說：「劇集那麼成功，我當然有興趣，都為她開心！」另人選尚有張繼聰和周柏豪；他不禁笑說：「全都有肌肉的，真識揀！她有慧眼識揀好角色，有良性競爭也是好事。」

梁詠琪跟楊采妮交流餵母乳心得

香港文匯報訊（記者吳文釗）梁詠琪（Gigi）昨日出席海洋公園保育基金「無飲筒日」活動，親身乘船出海清理海上垃圾。Gigi表示以往怕曬甚少出海，就算要去游泳也會去泳池，因為海上有太多垃圾和油污，現時也只帶女兒去泳池嬉水，待她再長大一些才會出海。

Gigi希望透過出海清理垃圾活動，推廣今天的無飲筒日，鼓勵大家不要飲管，因為飲管用完即棄，令魚類吃到毒素和化學物質，影響海洋生態，最終受害者還是回到人類身上。Gigi也稱開始向2歲女兒灌輸環保意識，例如出街會自備玻璃樽、毛巾及不銹鋼飲管，從小培養女兒不浪費的習慣，她說：「她平時的畫紙都要配給，要她底面都畫滿才給她另外一張新的，以前也讓她畫櫃門，因為畫完可以抹掉再畫。」提到好友楊采妮誕下仔仔，Gigi表示有跟對方交流滾B和餵母乳心得。她稱好友現在一定不



■梁詠琪親身乘船出海清理海上垃圾。

捨得離開仔仔，因為這是必經階段，慢慢就會習慣，Gigi說：「現在我要離開女兒也會捨得，這段時間最享受家庭生活，但女兒也開始問很多問題，我都要發揮創意才能回答，例如她會問天空為什麼是藍色，真的很深。」Gigi也稱女兒會指住其他大肚朋友，她就解釋BB都在媽媽肚裡生出來，女兒聽後只擺出一副似懂非懂的样子。

欣宜分享創業心得

香港文匯報訊（記者李慶全）由「We Like HK」舉辦的「努力有明天」勵志感人故事徵集比賽昨日舉行啟動禮，邀得活動大使鄭欣宜、C AllStar及世界女子桌球冠軍吳安儀出席分享個人奮鬥故事。

欣宜於台上分享她創業做曲奇生意，但她笑言大會要她分享關於成功的故事，她只覺得自己跟成功尚有一段距離，不過做曲奇是她從小的興趣，到如今開舖，中間經歷很多難關。她記得最初創業去商場開會時被對方代表大潑冷水，指不要以為自己是藝人就會多人來幫襯，欣宜坦言不開心是因對方還未咬過一口她做的曲奇，但她仍堅持：「開完那個失敗的會後，我的pat pat像着了火一樣，我立刻不斷去其它商場開會，現在生意也算上軌道，有一間期間限定店及一間地舖。」問到生意是否已回本？欣宜指因剛開了新舖也不用赤字「見紅」，至於潑其冷水的商場，欣宜表示的確是人多，也明白對方都是保障自己商場，所以有機會仍想合作的。

談到又會否覺得演藝事業都算成功？欣宜說：「近來開始多了工作，是踏入成功的第一步，但演藝的路是很長遠，目前還只佔冰山一角，還需要多方面去學習，不過有拍戲是踏出一條新路。」另同場的世界女子桌球冠軍吳安儀表示喜歡聽欣宜的歌，希望欣宜教唱歌，自己則教打桌球，欣宜笑言這提議



■吳安儀

不錯，之後還一起合照。C AllStar四子於台上分享了2010年在旺角街頭演唱的經歷，其間14個禮拜中的磨煉，試過用最低成本及有限樂器的情況下留住路過的行人，旺角也是他們最初的四面舞台。另吳安儀分享在被封「香港Q后」前曾經一度迷失過，試過練波差勁躲入廁所嚎哭，向教練提出想放棄，但最後亦憑教練的鼓勵有所領悟重新振作。

吳中天 楊子姍婚紗照曝光



■吳中天及楊子姍的婚紗照。

香港文匯報訊 台灣男星吳中天2年前和內地女星楊子姍登記結婚，昨天透過經理人公司宣佈本月10日將舉辦婚禮，婚紗照也一併曝光，由電影團隊操刀，畫面浪漫唯美。吳中天和楊子姍婚紗照多以電影院為背景，經理人表示，因為電影院對兩人來說是最具意義的地方，一個是演員，一個是演員兼導演，兩人都熱愛電影，所以首選地點即選在電影院裡拍攝婚紗。婚紗照於去年底在台北拍攝，由電影《重返20歲》和《天亮之前》的班底操刀，場景和燈光都是依電影規格拍攝，2人互動畫面相當浪漫唯美。從兩人晒婚戒到舉辦婚宴，時間隔了兩年之久，吳中天透過經理人公司表示，這段期間兩人一直忙於工作，舉辦婚禮的過程無論從細節、設計到婚紗照，都想要親自參與，其實都是按照2人的節奏。

經理人公司表示，婚宴場地辦在文華東方酒店，當天受邀的賓客名單尚未透露，只表示主要邀請長輩親友到場。

黃又南爆天佑準備生B

香港文匯報訊（記者植植）藝人黃又南昨日出席腕錶活動，他表示剛從北京返港，早前即興去玩夜潛。又南說：「近兩年沒有潛水，對上一次已是2015年在菲律賓潛水。我覺得潛水可以操fit身體，有助拍動作片，又自言喜歡拍動作戲，當做到個動作時，就會有很大滿足感。（有多少腹肌？）現已經操得六塊腹肌。（明年演唱會會否騷肌？）唔會刻意騷，唔會突然除衫，自己06年是人生最大隻時，有8啱腹肌、41吋胸肌、13吋手臂，希望可以練番以前咁，不過年紀大咗，唔知得唔得。」講到9月會與徐天佑拍戲，兩人將日對夜對，又南笑言：「好耐冇對住佢，佢都唔得開理我。（天佑有太太？）都好，希



■黃又南

望佢快些抱b，都知佢有準備，同佢太熟！唔好意思問佢幾時生。」又南又表示以前曾想過30歲時結婚，但到30歲後，覺得「男人30」才是事業開始，但亦揚言恨拍拖，他說：「我個樣好『wet』，但其質好傳統，又慢熱，感情隨緣。」

林志玲拒從政

（中央社電）前工研院知識經濟與競爭力研究中心主任杜紫宸宣佈「參選總統」，並公開表示，希望林志玲擔任副手。林志玲經理人昨天稍晚發表聲明，永遠不可能。杜紫宸已經宣佈參選2020總統，前天接受主持人黃光芹訪問時，公開表達希望有高顏值、高EQ的林志玲擔任副手。

針對此事，林志玲經理人昨晚發表聲明：「謝謝厚愛，姐姐會把心力多放在做公益回饋社會，對政治沒有能力也沒有興趣，永遠不可能參與。」杜紫宸在得知消息後，向中央社記者表示，對於林志玲小姐的意願絕對尊重，如果過程中曾經為林小姐或其家人帶來困擾，願意公開致歉。